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	RADY PRO VÁS
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											Čekáme										
																		

																		
										Ne všechny kočky, které k nám přicházejí, jsou zdravé. Naopak, málo kdy se nám stane, že přijmeme zvíře bez jakékoli nemoci či problému. A tak v této záložce najdete naše čekatele. Tedy kočky či koťata, která se teprve doléčují, dobírají léky či čekají na očkování. Pokud se Vám někdo z nich líbí, neváhejte a volejte, rády Vám ho schováme.									

																

						

					

									
						
																								
																
																	
																						
																	
																				
											Koťata (do 1 roku)										
																		

																		
										Koťata jsou roztomilí střapatí uličníci, co si neustále hrají a vymýšlejí lotroviny. Máme koťata ušatá, chlupatá a neposedná. Budeme rády, když si u nás vyberete, ale nezapomeňte, že kotě je hravé, rádo běhá, škrábe, a objevuje… 									

																

						

					

									
						
																								
																
																	
																						
																	
																				
											Kočky a kocouři										
																		

																		
										Nejen malá koťata jsou krásná a roztomilá. I velké kočky jsou nádherné. Některé jsou majestátní, klidné a rozvážné, některé nikdy nevyrostou z kotěcích let a dovádí a hrají si v dospělém věku.  Vyberte si společníka, někoho kdo na Vás bude čekat, až přijdete s práce, položí se Vám na klín a předá pozitivní energii a upřede Vám plné klubko lásky. Máme kočičky všech barev, velikostí a nejrůznějších povah									

																

						

					

									
						
																								
																
																	
																						
																	
																				
											Marodka										
																		

																		
										 V této záložce najdete naše marody. Někteří jsou na tom lépe, jiní hůře. Každopádně děláme vše, co je v našich silách, aby se brzy mohli přesunout do kategorie koček hledajících domov.
									

																

						

					

							

		

	



	
		
						
				
						
		
		
				
			Ztratila se naše umístěná kočička Bezinka.
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Psí detektiv pátrá v oblasti Praha 6, Chaloupeckého 311/11. Bezinka je 2 roky stará kočka. Obojek ani čip nemá, je kastrovaná a váží cca 4 kg. Je velmi plachá, zvyklá pouze doma. Nemá ocásek. Kontakt: 731 451 364
https://www.psidetektiv.cz/…/bezinka-praha-mesto-2024…
Kočička se ztratila již před třemi nedělemi, bohužel jsme se toto dozvěděli pozdě.





















		


		
		

	



		
				
			Přátelé byly jsme zařazeny do projektu Dvacku za dvacku .
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Moc děkujeme! A prosíme i za sdílení
Nejkratší sirka, tedy nejkratší měsíc v roce, tentokrát připadl spolku Pozor kočka a my budeme posílat dvacky o to intenzivněji, aby to kočičkám nebylo líto. Že ano?
2800491775/2010, variabilní symbol 2020 
Jak dvacky přibývají a jak se s nimi nakládá sledujte zde: https://ib.fio.cz/ib/transparent?a=2800491775







		
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
	
	


	
		
	
	


		


		
		

	



		
				
			Nález
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Praha 4-Spořilov 
Dne 03.01.2024 se našel v domě v ulici Choceradská 44, velmi mazlivý a kontaktní černý kastrovaný kocour. 
Hledáme majitele, volejte na 731 451 364.
Obyvatelé domu obejity ničí není. Vylepíme letáky, dámě na Psího detektiva a nahlásíme do Měcholup. 
Pokud se majitel nenajde zůstane kocouřisko u nás.







		
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
	
	


	
		
	
	


		


		
		

	



		
				
			Ježíšek od dětí z Klecany
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Včera jsme měly v Klecanech velkou návštěvu. Přišlo k nám 20 dětí a dvě paní učitelky. Říká se, že děti jsou jak houbičky, nasávají do sebe dobré i zlé. A co do nich vložíme, to se nám vrátí. Děti ze 4.B. ze základní školy v Klecanech jsou empatické, citlivé a veselé. Vrací dobro. V sobotu při rozsvěcení vánočního stromečku na náměstí v Klecanech prodávaly vlastnoručně vyrobené ozdoby a cukroví. A celý výtěžek a to neuvěřitelných 10 000,- Kč věnovaly našim kočičkám. Udělaly nám obrovskou radost. Naše chlupatí uličníci se kupodivu při návštěvě, kromě Brundy a Lidušky, neběželi panicky schovat za skřínky. Nechali se pošmajchlovat, pohladit a podrbat si kožichy. Velké díky dětem a nejen jim, ale i jejich báječné paní učitelce Hamouzové.  Přejeme celé 4.B. krásné Vánoce a hodně dárku od Ježíška. Zaslouží si je.







		
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
	
	


	
		
	
	


		


		
		

	



		
				
			Click and Feed
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Nálož granulí a salámku od značky Brit nám přijela od Click and Feed na počátku listopadu. Je to úžasná pomoc, nejen pro naše kočičky, které jsou v teple a bezpečí, ale i pro naše kočičky na krmných místech. V těchto dnech rozvážíme do depozit, kde se o venkovky starají. Naši chlupatci už mají granulky v miskách. Děkujeme všem klikařům. Klikejte prosím, vidíte, že to má smysl. 
Na www.clickandfeed.cz naplňte misku jedním kliknutím.
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Až do konce roku můžete pro naše kočičáky nechat dárek v prodejně Superzoo v Novodvorské ulici. Zítra jedeme pro první kupu dárků. Moc děkujeme, že můžeme být součástí téhle sbírky. Když půjdete okolo stavte se a můžete přidat do vánočního koše nějakou maličkost pro naše Pozorkočkové kočky. 
Dekujeme
https://www.superzoo.cz/praha-novodvorska/



		


		
		

	



		
				
			Běháme a pomáháme útulkům
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NE KAŽDÝ PES SI MŮŽE DOVOLIT CHRNĚT V POSTELI. PODPOŘME TY, CO SPÍ SAMI V ÚTULCÍCH.
Zapojte se i vy s Milanem Šteindlerem do celorepublikové sbírky DEN ZVÍŘAT www.denzvirat.cz. Vybrali jsme již 1 milion korun, ale naše přání je vybrat miliony 2, abychom pomohli útulkům přečkat zimu.
Sbírka https://www.donio.cz/den-zvirat-2023
Donio
Natočili jsme toto krásné video, ve kterém pes vítězí v posteli nad svým pánem. V útulcích žádná postel a páníček není. Rádi bychom Popřáli každému domácímu zvířeti teplou postel a hodného pána. Třeba se nám to společně povede.
Děkujeme a budeme i rádi za sdílení 
 Na videu pracovali a děkujeme za něj:




Herci: Milan Šteindler a mopsí slečna
Režie: Milan Šteindler, kamera: Kuba Křen, Střih: Mikuláš Svoboda,
Asistent režie: Monika Šmídová, Produkce: Banana Films s.r.o., 1AC Pavel Smoker Kuřák, zvuková postprodukce: SYPE studios, obrazová Postprodukce: Patrik Velek. Děkujeme Vantage film Praha

		


		
		

	



		
				
			Klecanská apokalypsa
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Noček, Křupíček, Brambůrka, Laděnka a Lindička, Lukášek, Maruška, Michálek a Mireček. Jmena, která nám všem pozorkočkovým tetám nikdy nevymizí z paměti. Ti všichni podlehli zákeřné panleukopenii. Zbyla nám jen bezmoc a pláč. Vlastně ne, zbyla už jen bezmoc, plakat už nemáme co. Slzy došly. Posledních 14 dni nám vzalo radost a energii. A přes to všechno musíme jít dál. A jeden z důvodu proč to tak je, jste i Vy. Vy všichni kterým osud našich koček není lhostejný. Vy, kteří i když nemáte nazbyt, pošlete příspěvek na účet, přivezete škrabadla, ručníky, pelíšky i deky, desinfekce. Dáte nám misky, půjčíte nám ozonovač a darujete lampy na čistění vzduchu. Velkou podporou je nám i paní Alice Opppová a její nadace Alice kočkám. Platí nám velké desetitisicové faktury. Vlejete nám novou krev do žil, a znovu nás postavíte na nohy. Je to pro nás opravdu hodně důležité, Vaše podpora a empatie. 
Děkujeme Vám z celého srdce!

		


		
		

	



		
				
			Sbohem Kristiánku
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Zavřete oči …. odcházím 
Dnes dopoledne odešel za Duhový most Kristiánek. Stařičký, milovaný a s láskou opatrovaný. Už je dobře chlapečku, my to víme a přesto máme v očích slzy a srdce plná smutku. Zapalujeme ti na cestu svíčku a tetě Milušce, která o Tebe nejvíc a s takovou láskou pečovala, rozsviť večer hvězdičku, ať ví, že už je ti fajn.







		
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
	
	


	
		
	
	


		


		
		

	



		
				
			Střípky od nás
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Poslední dny, možná měsíce se toho u nás děje tolik, že to ani nestíháme psát. Přijaly jsme Lociku, starou kočičku, podvyživenou, anemickou, s průjmem a vyhřezlým konečníkem. Anémii i střevní potíže jsme celkem zažehnaly. Locika, ale po záchodku, kde udělá předpisové hovínko, bohužel ještě nechává řídkou stolici. Čekáme na vyšetření stolice. Ale spíše si myslíme, že to bude problém stálý. Locinka je, ale strašně milá, mazlivá a hodná. Hrozně ráda papá a moc ráda se mazlí. Víme, také, že už u nás Locika asi zůstane. Ale nám to neva, máme ji rády. Chtěly jsme Vás poprosit, jednorázové podložky u nás mizí závratnou rychlostí. Kdyby Vám náhodou nějaké doma ležely a neměly jste pro ně využití budeme za ně rády. Omlouváme se za fotky, ale tohle je realita ráno i večer.  Děkujeme !!!
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